## 新密播报 | 关注



兩中交聲



民警慎志刚雨中出警



大雨过后雾蒙蒙的溱水桥

## 雨情:全城水流如注

18日晚,新密市迎来一场强降 雨过程,"朋友圈"迅速被刷爆,不 少网友分享身边出现的雨情,通过 网友发布的小视频,记者看到,昔 日高耸的青屏山此时已成"瀑布", 低洼道路已成"河滩"。市民张先 生说,这次的雨太突然了,没想到 下这么大,虽然对出行造成一定影 响,但是这么热的天能下这么一场 暴雨也能降降温。

采访中,市民李女士告诉记者,还好及时看到气象局发布的天

气预警,自己准备充分,不然下这 么大的雨对出行会造成很大困扰。

在暴雨中,不少民警和交警的身影也给人留下深刻印象。因强降雨影响车辆通行速度,在早晚高峰时段,许多地段出现严重拥堵现象,新密市公安局交巡警民警及辅警冒着大雨站在路上执勤疏导交通。一个多小时的疏导下来,大雨中的交警们浑身上下没一处干的地方。有市民在"新密交警"微信公众平台上留言:为这些在雨中执勤的交警点赞。

## 新密市近日突降暴雨 全城水流如注 来聊聊新密那些<br/> 「雨事儿」

18日起,新密市出 现大范围强降水天气。 随之而来的新密各种雨 景刷爆"朋友圈"。据新 密市气象局发布新密市 重要天气报告:受高空 槽和低涡切变共同影 响,新密市将有一次大 范围强降水过程。降 水过程具有累积雨量 大、降水强度强等特 征,降水时段集中在 18日夜间至19日,过 程降水量 50~80 毫 米,局部100~150毫 米,最大降雨强度为 30~50 毫米/小时。 对此,新密市多部门联 动,加强雨情、汛情监 测和预报预警工作。 新密播报 孙浩 文/图 通讯员 杨烈柱 王石虎 申建中

## 防汛:新密市提前部署平稳度过多次强 降雨过程

气象局负责人杨烈柱 告诉记者,此次降雨较为平 均,并没有对新密市带来洪 涝灾害。据了解,此次暴雨 降水量为,牛店助泉寺 135.7毫米、伏羲山123.3毫 米、尖山115.9毫米、米村 104.2毫米、刘寨106.0毫米、 得心农庄103.3毫米、新密市 水利局103.3毫米、曲梁99.2 毫米、曲梁敬老院99.1毫米、 米村柿树湾93.1毫米、气象 局85.6毫米、平陌镇78.3毫 米、岳村77.1毫米、苟堂关口 73.2毫米、城关镇72.4毫 米、黄帝岭72.2毫米、白寨 牌坊沟60.0毫米、大隗59.0 毫米。

记者从新密市水利局 了解到,进入6月份以来, 受超强厄尔尼诺现象持续 影响,新密市的降雨过程逐 渐增多、降雨强度逐渐增 大,其中6月6日最高雨量 点霍雷庙 95mm,7月10日 最高雨量点超化126.8mm, 7月19日最高雨量点伏羲 山123.3mm。据统计,6月 份至目前新密市降水量较 常年历史同期已经偏多 50%。由于新密市委、市政 府领导重视,部署超前、措 施得力,新密均平稳度过了 这几次强降雨过程。

水利局防汛办工作人 告诉记者,6月3日新密市 委、市政府组织召开了全市 防汛抗旱工作会,6月8日 新密市人武部组织召开了 驻军及后备力量防汛工作会 议,全市18个乡镇办事处也 相继召开专题会议部署防汛 工作;各级各部门应急预案、 方案制定完善。市防指印发 了全市防汛工作方案、城市 防洪应急预案及防汛工作方 案、山洪灾害防御预案、双洎 河防洪应急预案等文件,其 他各行业按照职责分工都制 定了相应的预案。

他补充,依托网格化平 台,每周下沉人员要对所负 责的村涉水工程进行排查, 发现问题通过平台逐级上 报,使隐患得到及时排除;新 密市防办联合市政府督查 室、市水务局组成联合督查 组对全市各乡镇防汛工作及 重点部位进行了全面督查, 对督查出的问题要求及时整 改;遇到极端天气,气象部门 及时发布天气预报和雨量统 计信息,新密市防办密切关 注山洪灾害监测预警平台, 发现预警信号,立即通过平 台向已经达到警戒级别的乡 镇村发送预警提醒短信,做



暴雨天的新密市政府门口

